

ప్రతి అక్షరం - ప్రజల కోసం

రామింగ్ స్పోర్స్

యాదాద్రి భువనగిరి తెలుగు దినపత్రిక

పేజీలు : 8
సంపుటి : 3
సంచిక : 243

నేడు ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ ఫైనల్



- చరిత్ర సృష్టించేందుకు సిద్ధమైన భారత్
- టీమిండియాకు 37 ఏళ్ల రికార్డు బ్రేక్ ఛాన్స్
- అద్భుతమైన ఫామ్ లో భారత క్రీడక ఆటగాళ్లు
- విజయాలతో స్వారీ చేస్తున్న ఇండియా
- ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో వరుసగా మూడోసారి ఫైనల్లోకి అడుగు

07

ఆదివారం 9 మార్చి 2025 చీఫ్ ఎడిటర్ : గొట్టివల్లి భాస్కర్ HYDERABAD, KARIMNAGAR, KHAMMAM, NALGONDA, NIZAMABAD, WARANGAL, MAHABUBNAGAR, RANGAREDDY, MEDAK, ADILABAD



కోమోడోయేం... రోమోణోయేం

శ్రీలక్ష్మీ గోరసంహస్వామి కోట్యాణం

పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించిన ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల ఐలయ్య, దేవాదాయ శాఖ పక్షాన పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించిన కమిషనర్ శ్రీధర్ భక్తుల పక్షాన పట్టు వస్త్రాలు ముత్యాల తలంబ్రాలు సమర్పించిన అడిషనల్ కలెక్టర్, గుట్ట ఆలయ ఈవో భాస్కర్ రావు మంత్రి కోమటిరెడ్డి ప్రత్యేక దూత ద్వారా పట్టు వస్త్రాల సమర్పణ

యాదగిరిగుట్ట, రోమింగ్ స్పోర్స్: శ్రీలక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి తిరు కళ్యాణ మహోత్సవం యాదగిరిగుట్టలో శనివారం రాత్రి కమనీయంగా... రమనీయంగా జరిగింది. ఆకాశమంత వందిరి... భూగోళమంత పెళ్లి పీటలు వేసినట్లుగా అంగరంగ వైభవంగా జగదానందదాయకంగా పాంచరాత్ర ఆగమ శాస్త్ర రీత్యా నిర్వహించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య, భువనగిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, దేవాదాయ శాఖ కమిషనర్ శ్రీధర్, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతరావు, దేవస్థానం కార్యనిర్వాహణాధికారి అడిషనల్ కలెక్టర్ ఏపూర్ భాస్కర్ రావు, అనువంశిక ధర్మకర్త బి నరసింహమూర్తి అనువారికి లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారికి పట్టు వస్త్రాలు... ముత్యాల తలంబ్రాలు సమర్పించారు.

మంత్రి కోమటిరెడ్డి ప్రత్యేక దూత ద్వారా పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించారు. మాంగల్య దారుణ ఘట్టం కనుల పండువుగా నిర్వహించారు. పండితుల వేదగోష...హాజరైన విశేష భక్తజనుల కోలాహలం నడుమ "వీక్షించ వేయి కన్ములు చాలునా" అన్నట్లు మాంగళ్య ధారణ తంతు నిర్వహించారు. చరాచర జగత్తు తనివితీరా దర్శించి మహానందంతో పులకించిపోతుండగా శ్రీ లక్ష్మీనరసింహుని దివ్య కళ్యాణం మహోత్సవాన్ని అద్వైతలు... భక్తకోటి... దేవ కొట్టి... చరాచర జగత్తు అంతా వీక్షిస్తుండగా తిరుకళ్యాణ వేడుకలను కమనీయంగా జరిగింది. పోలీసుల భారీ బందోబస్తు, దేవస్థానం కార్యనిర్వాహణాధికారి భాస్కర్ రావు ముందస్తు ప్రణాళికలు ఫలించి కళ్యాణ కళ్యాణ మహోత్సవ ఘట్టం వైభవంగా ముగిసింది.



శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవంలో మాంగల్య ధారణఘట్టం



శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి దివ్య కళ్యాణ మహోత్సవం సందర్భంగా కిక్కిరిసిన యాదగిరి కొండ...



పట్టు వస్త్రాలు తీసుకువస్తున్న ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల ఐలయ్య, భువనగిరి ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, యాదాద్రి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతరావు దేవాదాయ శాఖ కమిషనర్ శ్రీధర్, యాదగిరిగుట్ట ఆలయ ఈవో భాస్కర్ రావు.



అన్నగా మాటిస్తున్నా.. కోటి శ్చరులను చేస్తూ మహిళాశక్తితో రాష్ట్రానికి గ్రహణం వీడింది

- ఆడబిడ్డల ఆశీర్వాదంతో ఇందిరమ్మ పాలన వచ్చింది
- అన్ని రంగాల్లో మహిళలు సాధికారత సాధించేలా పనులు అప్పగింత
- మహిళాశక్తి సభలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, మార్చి 8: ఆడబిడ్డల ఆశీర్వాదంతో తెలంగాణలో చంద్ర గ్రహణం తొల గిపోయిందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా సికింద్రాబాద్ పరేడ్ మైదానంలో ఏర్పాటు చేసిన మహిళా శక్తి సభలో సీఎం ప్రసంగించారు. 'ఏ మార్పు కావాలని ఆడబిడ్డలు ఆశీర్వాదించారో ఆ మార్పు ఇప్పుడు పరేడ్ గ్రౌండ్ లో కనిపిస్తోందని అన్నారు.. మహిళలను ఆర్థికంగా బలోపేతం చేస్తేనే రాష్ట్రం 1 ట్రిలియన్ ఆర్థిక వ్యవస్థ అవుతుందని కేబినెట్ మీటింగ్ లో నిర్ణయం చాం. ఆడ బిడ్డలు తలచుకుంటే వన్ ట్రిలియన్ ఆర్థిక వ్యవస్థ



మిగతా 2 లో

ప్రపంచంలో నేనే అధిక సంపన్నుడిని

అతివలకు బిఎన్ఎస్ రక్షణ ఛత్రం.. పడతులపై నేరాలకు పాల్పడితే ఉరే



కోట్ల మంది మహిళామణుల ఆశీస్సులు నా సొంతం.. అవే నా సంపద, బలం మహిళా దినోత్సవ సభలో ప్రధాని మోదీ

నవ్ సారి, మార్చి 8: మహిళల భద్రతకు తమ ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తోందని ప్రధాని మోదీ ఉద్ఘాటించారు. వారిపై జరిగే నేరాల కట్టడికి కఠిన చట్టాలు రూపొందించడంతోపాటు నియమ, మిగతా 2 లో

హంపిలో దారుణం



- విదేశీ టూరిస్టులపై గ్యాంగ్ రేవ్
- దుండగుల కోసం పోలీసుల గాలింపు

04



కోమగోయం... రోమగోయం శ్రీలక్ష్మీ గోరగోరహోమం కోట్యాణం

జగదానంద ధాయకంగా కొండపై కళ్యాణ మహోత్సవం

పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించిన ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల ఐలయ్య, దేవాదాయ శాఖ పక్షాన పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించిన కమిషనర్ శ్రీధర్ భక్తుల పక్షాన పట్టు వస్త్రాలు ముత్యాల తలంబ్రాలు సమర్పించిన అడిషనల్ కలెక్టర్, గుట్ట ఆలయ ఈవో భాస్కర్ రావు మంత్రి కోమటిరెడ్డి ప్రత్యేక దూత ద్వారా పట్టు వస్త్రాల సమర్పణ



యాదగిరిగుట్ట, రోమింగ్ స్వ్యాస్: శ్రీలక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి తిరు కళ్యాణ మహోత్సవం యాదగిరిగుట్టలో శనివారం రాత్రి కమనీయంగా... రమనీయంగా జరిగింది. ఆకాశమంత పందిరి... భూగోళమంత పెళ్లి పీటలు వేసినట్లుగా అంగరంగ వైభవంగా జగదానందధాయకంగా పాంచరాత్ర ఆగమ శాస్త్ర రీత్యా నిర్వహించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య, భువనగిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, దేవాదాయ శాఖ కమిషనర్ శ్రీధర్, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతరావు, దేవస్థానం కార్యనిర్వాహణాధికారి అడిషనల్ కలెక్టర్ ఏపూరి భాస్కర్ రావు, అనువంశిక ధర్మకర్త బి నరసింహమూర్తి అమ్మవారికి లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారికి పట్టు వస్త్రాలు... ముత్యాల తలంబ్రాలు సమర్పించారు. మంత్రి కోమటిరెడ్డి ప్రత్యేక దూత ద్వారా పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించారు. మాంగల్య దారుణ ఘట్టం కనుల పండువుగా నిర్వహించారు. పండితుల వేదపాఠం... హోజరైన విశేష భక్తజనుల కోలాహలం నడుమ "వీక్షించ వేయి కన్నులు చాలునా" అన్నట్లు మాంగళ్య ధారణ తంతు నిర్వహించారు. చరాచర జగత్తు తనివీటిరా దర్శించి మహానందంతో పులికిచిపోతుండగా శ్రీ లక్ష్మీనరసింహుని దివ్య కళ్యాణం మహోత్సవాన్ని అద్వైతలు.. భక్తకోటి... దేవ కొట్టి... చరాచర జగత్తు అంతా వీక్షిస్తుండగా తిరుకళ్యాణ వేడుకలను కమనీయంగా జరిగింది. పోలీసుల భారీ బందోబస్తు, దేవస్థానం కార్యనిర్వాహణాధికారి భాస్కర్ రావు ముందస్తు ప్రణాళికలు ఫలిచి కళ్యాణ కళ్యాణ మహోత్సవ ఘట్టం వైభవంగా ముగిసింది.

కమనీయం... రమనీయం!!

ఓ వెన్నెల శుభరాత్రి గా పండువెన్నెలను తలపిస్తుండగా యాదగిరి కొండ లక్ష్మీనరసింహ గోవిందా... లక్ష్మీనరసింహ గోవిందా అంటూ భక్తులు చేస్తున్న జయ... జయ ద్వారాల నడుమ కళ్యాణ తంతు రమనీయంగా కమనీయంగా సాగింది. ఆకాశమంత పందిరిలో భూదేవి అంత పీఠలతో జగదానంద ధాయకంగా కళ్యాణ తంతు జరిపిన తీరు భక్తజనులను ఎంతగానో అలరించింది. ఒకవైపు వేద పండితులు, మరోవైపు దేవస్థానం అర్చకులు పోటీపడి వేదగోషను వినిపిస్తుండగా కళ్యాణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. భక్తులు భాగ్యోత్సవాలూ భావించే లక్ష్మీనరసింహుని బ్రహ్మాత్మవాలలో అత్యంత ముఖ్యమైన కళ్యాణ తంతును వీక్షించడానికి అశేష భక్తజనం తరలివచ్చారు. గత ఎనిమిది రోజులూ పెళ్లి కొడుకుగా పెళ్లికూతురుగా ముస్తాబు అవుతూ యాదాద్రిలో వివిధ అలంకార సేవలలో దర్శనమిస్తున్న శ్రీవారు, లక్ష్మీ అమ్మవారిని పరిణయమాడి ... ఓ ఇంటి వాడయ్యే వేళను వీక్షించడానికి యాదగిరి కొండను భక్తుల సునామీ ముంచేత్తింది. మొట్టమొదటిగా విశ్వక్సేన పూజతో కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. పుణ్యాహవచనం జరిపిన అనంతరం ధన, కనక, వజ్ర, వైడూర్య ఆభరణాలు విశేష పట్టు వస్త్రాలతో అమ్మవారిని స్వామివారిని అలంకరించి పాంచరాత్ర ఆగమశాస్త్రశాస్త్రోక్తంగా ఆచార్యులు పెళ్లి తంతును నిర్వహించారు. స్వామి వారికి ఇష్టమైన గరుడ వాహనంపై ఊరేగింపు సేవ నిర్వహించారు. సరిగ్గా రాత్రి 8.50 నిమిషాలకు స్వామివారి సేవ కళ్యాణ మండపానికి చేరుకున్నది. స్వామి, అమ్మవారి ఇరు సేవలు కళ్యాణ మండపం వరకు

మాడవీధులలో తరలివస్తుండగా ముఖ్య అతిథులుగా హోజరైన ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు సేవ ముందు భాగంలో నడిచారు. వేర్వేరు సేవలపై మంగళ వాయిద్యాలు.. సన్మాలు మేళాలు... బ్యాండ్ మేళాలు... కోలాటం.. నృత్యాలు... మార్చోగుతుండగా విధ్యుత్ కాంతులు స్పెషల్ ఎఫెక్ట్ గా యాదాద్రి కొండను దేదీప్యమంగా వెలుగులేసుతుండగా సేవలో కళ్యాణ మండపాన్ని చేరుకున్నారు.

తులా లగ్నం...

తులా లగ్నంలో శ్రీ స్వామివారి అమ్మవారి కళ్యాణ మహోత్సవం జరిగింది. కళ్యాణం అనగా వేరు.. వేరు రెండు తత్వములు ఒకటి అగుట. ఇరువురి మాటలు, ఇరువురి నడవడికలు, ఇరువురి భావనలు ఏకత్రితమై జగతికి ఆనందాన్ని పంచడం అని అర్థం. శ్రీవారిని కొలుస్తుండగా భక్తి పూర్వకంగా వేద పండితులు వేద గోషలో కార్యక్రమాన్ని జరిపారు. వేద పండితుల మంత్రోచ్చారణలు... నాదస్వరం... భక్తి నినాదాలు మధ్య పరిణయోత్సవ వేడుక వైభవంగా సాగిపోయింది. ప్రధాన అర్చకులు నల్లబిగల లక్ష్మీ నరసింహ చార్యులు చేసిన వ్యాఖ్యానం భక్తులను అలరించింది మరో ప్రధాన అర్చకులు కాండూరు వెంకటాచార్యులు ఉప ప్రధానాచార్యులు బట్లర్ సురేంద్ర చార్యులు కే మాధవాచార్యులు ముఖ్య అర్చకులు మంగళగిరి నరసింహమూర్తి యాగ్నికులు కిరణాచార్యులు వేద పండితులు కొత్తూరు శ్రీనివాస్ శర్మ కే వేణుగోపాలాచార్యులు తదితరుల ఆధ్వర్యంలోని అర్చక వైదిక కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా జరిపారు. కళ్యాణ అనంతరం అర్చకులు అతిథులకు స్వామివారి అమ్మవారి ఆశీస్సులు అందజేశారు.



కళ్యాణ తంతు జరిగింది..

- ❖ కళ్యాణ మండపానికి శ్రీలక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి అమ్మవారల సేవలు 8.50 కి చేరుకున్నాయి.
- ❖ శనివారం రాత్రి 7:57 గంటలకు కళ్యాణ తంతును ప్రారంభించారు.
- ❖ 9 గంటల 15 నిమిషాలకు విశ్వక్సేనుడిని ఆరాధిస్తూ కార్యక్రమాన్ని జరిపారు.
- ❖ 9 25 కు శ్రీ సుదర్శనుడి నీ ఆహ్వానిస్తూ పూజలు నిర్వహించారు.
- ❖ 9 59 కి రక్షాబంధన కార్యక్రమాన్ని జరిపారు.
- ❖ 10.03 గంటలకు యజ్ఞోపవీత ధారణ జరిపారు.
- ❖ 10.04 కు సువర్ణ యజ్ఞోపవీత ధారణ జరిపారు.
- ❖ 10.17 కు కన్యాదాన కార్యక్రమం జరిగింది.
- ❖ 10.22 కు పట్టువస్త్రాల సమర్పణ.
- ❖ 10.39 మహా సంకల్పం
- ❖ 10.43 జీలకర్ర బెల్లం సమర్పణ
- ❖ 10.48. మహాలక్ష్మి అమ్మవారికి, గోదా అమ్మవారికి మాంగల్య ధారణ
- ❖ 10.49... ముత్యాల తలంబ్రాలు అమ్మవారికి స్వామివారికి...
- ❖ 10.52. స్వామివారికి అమ్మవారికి హోరతి.
- ❖ 10.55 నుంచి వేద పండితుల వేద పఠనం...





టాలీవుడ్ కు జాన్సీ ఫుల్ బ్రైమ్

రాజు తలచుకుంటే దెబ్బలకు కొదవా ఫ్యాన్స్ తలచుకుంటే ట్రెండింగ్ కి కొదవా అన్నట్లుంది పరిస్థితి. నిన్నటి నుంచి ఓకే టైమ్ ట్రెండ్ అవుతున్నానని ఉన్నా కుప్పారీ. ఇంతగా ట్రెండ్ కావడానికి బర్త్ డే సెలబ్రేషన్స్ మాత్రమే రీజన్.. అంటే.. అదేంటి గురూ అలా అంటున్నారు.. నెక్ట్ టాలీవుడ్ ని ఏదేని ఆ అమ్మాయే అని అంటున్నారు ఫ్యాన్స్.. చుట్టూ చుట్టేసింది మన జాన్సీ కుప్పారీ. మొన్న మొన్నటిదాకా బాలీవుడ్ కే పరిమితమైనా.. ఏనాడూ ఆమెని పొరుగుపక్కలు చూడలేదు మనవాళ్లు. తెలుగు సినిమాలు చేసేయే అమ్మ అని బుజ్జగిస్తూనే ఉన్నారు. ఆ మాటలు విన్న శ్రీదేవి తనయ దేవరతో ఎంట్రీ ఇస్తే సినిమా బ్లాక్ బస్టర్ టాక్ తెచ్చుకుంది. దేవరలో జాన్సీని చూసి మా తంగం అనుకున్నారంతా. దేవర సెకండ్ పార్ట్ కోసం ఆగ్రెడ్ 2026లో కాల్చిట్ కేటాయిం చేశారు ఈ బ్యూటీ. ఇప్పుడు మాత్రం రామ్ చరణ్ సినిమా షూటింగ్ తో యుగా బజ్జిగా ఉన్నారు. ఈ సినిమా నుంచి వచ్చిన జాన్సీ లుక్ అదిరిందంటున్నారు అభిమానులు. అర్బీ 16 షూట్ కంప్లీట్ కాగానే అల్లు అర్జున్ - అల్లీ సినిమా యూనిట్ తో జాయిన్ అవుతారట శ్రీదేవి తనయ. ఐకాన్ స్టార్ పక్కన అద్భుతమైన రోల్ కుదిరిందంటూ పక్కమీగా ఉన్నా రట జాన్సీ. డ్యాన్సుల్లో బన్నీని ఈ క్వెస్ట్ చేయడానికి ఇప్పటి నుంచే కాసేపు సైన్స్ లోగా శ్రద్ధ పెడుతున్నారు. తెలుగులో ఒకటికి మూడు సినిమాలు చేతిలో ఉన్నాయి జాన్సీకి. ముగ్గురు లీడింగ్ హీరోల మూవీస్ లో చేస్తున్నారు. సో, అడపాదడపా బాలీవుడ్ మూవీస్ చేసినా, ఫుల్ బ్రైమ్ తెలుగుకే అలాటే చేసేయాలని ఫిక్స్ అయిపోయినట్లున్నారు సిల్వర్ స్క్రీన్ తంగం.



ఆ విషయంలో ఆలియా చాలా బెటర్

సినిమా ఎలా ఉన్నా.. సక్సెస్ అని చెప్పుకునే రోజులు లేవివ్వదు. సినిమా ఫలితాన్ని నటి నటులు బివేన్ గానే చెప్పేస్తున్నారు. రిలీజ్ అయిన వెంటనే వాళ్లకి రిజల్ట్ తెలిసినా బజ్జెనే పరంగా ఏవో లావాదేవీలు ఉంటాయి కాబట్టి అప్పటికే సైలెంట్ గా ఉంటున్నారు. కానీ తర్వాత తర్వాత మాత్రం బివేన్ అయిపోతున్నారు... జగ్రాలో ఆలియా అద్భుతంగా నటించారు. తను అల్పా లేడీ అంటూ ఈ మధ్య ఆలియా భటేని తెగ పొగడేశారు సమంత. నటన పరంగా సమంత మాత్రమే కాదు.. చాలా మంది కాంప్లిమెంట్లు ఇచ్చేశారు ఆలియాకు. కానీ, సినిమా రిజల్ట్ అనుకున్నట్లే వచ్చిందా అంటే నో.. దీని గురించి రీసెంట్ గా మాట్లాడారు ఆలియా. జగ్రా తన డ్రీమ్ ప్రాజెక్ట్ అని చెప్పారు ఆలియా. దర్శకుడు వాసన్ బాలా ఎంతో కష్టపడి తీసినా, ఫలితం వేరేగా వచ్చింది.. అలాగని నిరాశపడిపోయి కూర్చోలేం కదా.. అన్నది ఆలియా చెబుతున్న మాట. అంటే కాదు.. తనకు నటనలో ఇష్టమని, సినిమా అంటే ప్రాణమని.. అందుకే జయాపజయాలకు అతీతంగా సినిమాలు నిర్మిస్తున్నారనీ అంటున్నారు అల్పా లేడీ. ప్రస్తుతం అల్పా లేడీ నటిస్తున్నారు ఆలియా. జయాపజయాలు ఆమెకు ఏమాత్రం ప్రభావితం చేయవట. హిట్ వచ్చిందని ఖుషీ అవ్వడం, ఫ్లాప్ వచ్చిందని కుంగిపోవడం తనకు తెలియదంటారు ఈ లేడీ. ఓటమి ఎదురైనప్పుడు బాధ కచ్చితంగా ఉంటుందని, అయితే దాన్నించి చాలా త్వరగా బయటపడతాననీ, ఎవరైనా సరే దీన్ని ప్రాక్టీస్ చేయాలని సలహా ఇస్తున్నారు మిసెస్ రోజీబేర్ కపూర్ గతంతో పోలిస్తే ఇప్పుడు కాస్త స్పీడు తగ్గించారు ఆలియా. వేగంగా వెళ్లె ఫ్లాప్లు తెచ్చుకోవడం కన్నా ఆచి తూచి అడుగులు వేసి మంచి సినిమాలు చేయాలని ఇలా ఫ్లాప్ చేసుకున్నారా? అనే టాక్ బాలీవుడ్ లో బాగానే వినిపిస్తోంది.

జటాధరలో సోనాక్షి సిన్హా

తెలుగు సినిమాల్లో నటించేందుకు బాలీవుడ్ తారలు ఆసక్తి చూపిస్తున్నారు. ఫ్రయంకా చోప్రా, అలియాభట్, దీపికా పదుకొణె, జాన్సీ కుప్పారీ, అనన్యపాండే వంటి భామలు ఇప్పటికే తెలుగు సినిమాల్లో నటించి అలరించారు. ఇప్పుడు వీరి జూబిలీలో సోనాక్షి సిన్హా చేరారు. డిఫరెంట్ కాన్సెప్టులతో బీటాన్ లో హీరోయిన్ గా గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు సోనాక్షి. ఇటీవల 'హీరామండ్' తో అలరించిన ఆమె టాలీవుడ్ ఎంట్రీకి సిద్ధమయ్యారు. సుధీర్ బాబు హీరోగా నటిస్తోన్న 'జటాధర' తో ఆమె తెలుగులోకి అడుగుపెడుతున్నారు. ఈ విషయాన్ని తెలియజేస్తూ చిత్రబృందం శనివారం పోస్టర్ విడుదల చేసింది. ప్రస్తుతం ఇది ప్రేక్షకుల దృష్టిని ఆకర్షిస్తోంది. పాన్ ఇండియా సినిమాగా ఈ చిత్రం తెరకెక్కుతోంది. వెంకట్ కల్యాణ్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ప్రేరణ అరోరా సమర్పణలో సుధీర్ బాబు ప్రొడక్షన్స్ పతాకంపై నిర్మితమవుతోంది. 'శాస్త్రీయ, పౌరాణిక అంశాల మేళవంపుతో ఈ కథను రాశారు. ఈ రెండు జానర్స్ కు చెందిన ప్రపంచాల్ని వెండితెరపై చూస్తున్నప్పుడు ప్రేక్షకులు ఓ సరికొత్త అనుభూతి పొందుతారని సుధీర్ బాబు తెలిపారు.

